
私は悪くない！虐待・DV を乗り越えて アンケート結果 2012.07.03 

                                                   〔受講者 22 人／回答者 20 人〕 

問 1．講演はいかがでしたか。また、その理由もお聞かせください。（○はひとつ） 

 

全体 満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 

20 人 16 3 0 0 1 

100.0％ 80.0％ 15.0％ 0.0％ 0.0％ 5.0 

 

「満足」の理由 

・ いろいろなケースがあることがよくわかりました。気をつけようと思います。（女性 駿河区 院生） 

・ デート DV についてわかっているつもりだったことを再確認することができたため。（女性 葵区 4

年生） 

・ とてもわかりやすかった。（女性 清水区 4 年生） 

・ DV についての知識や自らの考え方など、勉強になりました。（女性 市外 4 年生） 

・ DV がなぜおこってしまうのか、どうすればいいのか…など、理解が深まりました。（女性 市外 4

年生） 

・ 2 回目ですが、復習にもなり、橋本さんの人柄も魅力的なので、楽しく学べました。（女性 駿河区 4

年生） 

・ 身近に DV があることがよく理解できました。（女性 市外 4 年生） 

・ これから自分がDVにあうかもしれないし、その時にどう考えたほうがいいのかというのを知れた。（女

性 市外 3 年生） 

・ 今まで聞いたことがある内容でしたが、より細かいお話がきけてよかったです。（女性 市外 3 年生） 

・ 自分を大切にすること。相手（他人）も大切にすることの重要性がとてもわかりました。（女性 市外 

その他） 

・ 実例等、具体的な話が多く、わかりやすかったです。（女性 清水区 その他） 

・ カップル同士の会話の例も入っていて、みんなと意見を出し合う時間が作れてよかったです。（女性 3

年生） 

・ 学ぶというより感じるものがあった。（男性 清水区 4 年生） 

・ 講師の言葉に説得力があったため。（男性 清水区 4 年生） 

・ 実体験を交えたお話が非常に心に残りました。（男性 清水区 4 年生） 

・ 男性と女性の両方の視点に立ってお話いただいて、とても共感ができました。（男性 市外 3 年生） 

 

「まあ満足」の理由 

・ わかりやすかったです。（女性 清水区 3 年生） 

・ デート DV の実態を詳しく聞けた。（女性 市外 3 年生） 

 



問 2．「DV」（ドメスティックバイオレンス）という言葉を知っていましたか。（○はひとつ） 

 

全体 知っていた 
意味は知らないが、 
聞いたことはあった 

知らなかった 

20 人 20 0 0 

100.0％ 100.0％ 0.0％ 0.0％ 

 

問 3．「虐待」や「DV」が身近に起こりうるということを理解できましたか。（〇はひとつ） 

 

全体 理解できた まあ理解できた 
あまり理解 
できなかった 

理解できなかった 

20 人 20 0 0 0 

100.0％ 100.0％ 0.0% 0.0％ 0.0％ 

 

問 4．護身術に参加された方にお聞きします。護身術はいかがでしたか。また、その理由もお聞

かせください。（○はひとつ） 

 

全体 満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答 

16 人 14 1 0 0 1 

100.0％ 87.5％ 6.3％ 0.0％ 0.0％ 6.3％ 

 

「満足」の理由 

・ 力ではかなわないと思っていたけど、使い方を工夫すれば、手を払ったりできることがわかった。復

習しておこうと思います。（女性 駿河区 院生） 

・ 短い時間でしたが、様々な方法を教えていただいたため。（女性 葵区 4 年生） 

・ すぐに実践できるような内容だったから。（女性 清水区 4 年生） 

・ 昨年より多くのことを学べて楽しかったです。（女性 市外 4 年生） 

・ 実践的なことを学ぶことができ、自分のためになった。これを学んだことで、自分に少し自信がつい

た。（女性 市外 4 年生） 

・ とにかく自分でもできることばかりなので、自信が持てる。夜歩くときには常に考えたりしている（身

の守り方）ので、かなり日常で役に立っていると感じる。身の守り方だけでなく、心の守り方も知れ

たのでよかった。（女性 駿河区 4 年生） 

・ 実技を経験できて、自信が持てました。（女性 市外 4 年生） 

・ 今までに実際に腕をつかまれたことがあったので、対処法を体験できてよかったです。（女性 市外 3

年生） 

・ 具体的な技を学ぶことができた。（女性 市外 3 年生） 

・ 護身術というのは初めて受けたので、いい経験になったし、実際に被害に遭ったとき心強いと思いま

した。（女性 市外 3 年生） 

・ 知っているだけでとても安心できます。ハンマーとかイーグルだけでも違うと思いました。（女性 市

外 その他） 

・ 実際にみんなで護身術を体験できてよかったです。「背が低い人の場合は〇〇でよい」といったアドバ

イスもあり、これなら自分もできそうだと思いました。（女性 清水区 その他） 



・ 今後の生活で被害に遭ったときに活かせると思った。先生がとても明るく、時間を忘れて楽しく学べ

ました。（女性 3 年生） 

・ いろいろな技を知れてよかったです。（女性 葵区 院生） 

 

「まあ満足」の理由 

・ 実際本当にできるかはわからないです。（女性 駿河区 3 年生） 

 

 

※最後にあなたのことをお聞かせください。 

性別                    

全体 女性 男性 

20 人 16 4 

100.0％ 80.0％ 20.0％ 

 

居住地                         

全体 葵区 駿河区 清水区 市外 無回答 

20 人 2 4 5 8 1 

100.0％ 10.0％ 20.0％ 25.0％ 40.0％ 5.0％ 

 

立場                         

全体 3 年生 4 年生 その他 

20 人 7 9 4 

100.0％ 35.0％ 45.0％ 20.0％ 

 


